

童年趣事

小记者:陈亮亮
学校:淮阳县第二实验小学分校五(3)班
编号:158150

童年就像一块调色板,不停地调呀调,调出我的五彩记忆。童年就像一块魔方,轻轻地转呀转,转出我的喜怒哀乐。

还记得那一年,爸爸出差回来的时候,给我带了一个漂亮的泥娃娃。泥娃娃的头发是金色的,一身朱古力色的皮肤。一件天蓝色的小外套,粉红色的小裙子,再配上翠绿色的鞋子,别提有多别致了。

只要一想起这个可爱的泥娃娃宝贝,我就开心得合不拢嘴巴。日子一天一天过去了,泥娃娃的身上有些脏了,这可怎么办呢?我一边烦恼,一边自言自语地说:“衣服脏了可以洗,鞋子脏了也可以洗……唉,看来今天只有辛苦我帮泥娃娃洗个澡了!没办法,谁让我这么喜欢楚楚动人的她呢?”

说干就干,我一边哼着小调,一边按照妈妈洗衣服的方法准备齐了所有给泥娃娃洗澡的工具。我小心翼翼地洗啊洗。天啊,这是怎么了?为什么越洗越脏了呢?我纳闷极了,使出了比之前更大的力气刷洗了起来。

可想而知,从那之后,我再也见不到我那形影不离的好伙伴泥娃娃了。我伤心极了,眼睛哭得像核桃一样肿肿的。我长大后,才明白了其中的道理。

不过,一直到现在想起来仍然觉得自己傻得可爱,亲爱的小伙伴们,你们说我傻吗?

(辅导老师:梁艳)

梦想

小记者:常钰涵
学校:淮阳县第二实验小学三(2)班
编号:158001

当我看到《周口晚报》上刊登招小记者的时候,内心激动的像考了第一名一样兴奋。长大后,当一名出色的记者一直是我的愿望,看到晚报上刊登的学生习作和小记者们采风的一系列社会实践活动,我毫不犹豫地向老师报了名。

放学回家的路上,我忐忑不安地想:妈妈会让我参加吗?她会不会怕影响到学习呢?谁知妈妈不但没有阻止我,而且还表扬和鼓励了我。接下来对于我来说就是漫长等待,期盼能够加入这个大集体。十几天后,当老师把记者证和采访本发到我手中的时候,我开心极了。我想在这个大集体中锻炼我的勇气,提高我的写作水平,让我做一个传播爱的孩子。

同学们,加入吧!让我们放飞梦想,快乐成长!

(辅导教师:李敏)



二十年后再相会

小记者:李自阳 学校:淮阳二实小五(6)班 编号:158193

时光飞逝,转眼间二十年过去了,应小学同学的邀请,我坐着自己研发的超光速闪电式小型飞机飞往母校。

一路上我的心情很激动,不知不觉就到了母校,看着小时候的同学都已经变了模样,都成了彬彬有礼的绅士和漂亮大方的女士,他们有的成了企业家,有的成了农业专家,有的成了明星,还有的成了科学家。

“我们班的陈星宇怎么没来?”突然只听到一声吼,一只霸王龙飞奔而来,龙背上坐着一个人,是什么人这么大胆,竟然骑在霸王龙身上?但转念一想:不对,龙不是在一亿三千万年灭绝了吗?定神一看原来是陈星宇,他对我们说,他已经掌握了复活远古时期古生物的技术,现在是一位鼎鼎有名的生物学专家了,看着他的研究成果,真让人佩服的五体投地。

时任班主任郑老师欣慰地说:“二十年前,你们是祖国的花朵,现在你们都成了祖国的栋梁,老师也为你们感到自豪啊。”

是啊,二十年就像弹指一挥间,再过二十年,我们又会变的怎么样呢?我期待着二十年后再相会。

(辅导老师:李广平)

未来的粉笔与现在的粉笔不一样。它的长度只有五厘米,但这五厘米却永远也用不完。

现在的粉笔有七八厘米,老师用起来很不方便。每次只用上三四厘米的时候,就不能用了。还有擦黑板的时候,粉笔沫总飘到老师的身上,还污染环境。

未来的粉笔会变色,心里想把粉笔变成什么颜色都可以。比如



我今年十岁,已经换了八颗牙。每次换牙,妈妈总会笑眯眯地提起我第一次换牙的情景。

记得我刚八岁时,门牙开始晃动,妈妈兴奋地说:“儿子,你该换牙了!”从这以后我天天照镜子看这颗牙,盼望它早点掉下来。可是,过了十多天,那颗松动的牙还没掉。于是,妈妈决定带我去医院,让医生把我这颗牙拔掉。

我胆战心惊地来到医院,医生在我



每天放学,就像打游戏闯关一样,惊险、刺激!

人群关——每天放学,接孩子的家长早早就把我们校门口围得水泄不通,我只得一头扎进人群,“借过,借过。”我嘴里不停地说着。“砰”得一声,我趴在地上,唉,谁叫我后面没长只眼睛呢,那

未来的粉笔

小记者:张畅畅 学校:淮阳县第二实验小学四(3)班 编号:158261

说“红色”,只需对着粉笔大喊一声,“红色”,粉笔就可以变成红色,这种会变色的粉笔用着方便多了。

未来的粉笔还有自动写的功能。如果老师写累了,它就可以帮老师写。

未来的粉笔还有批评人的功能。如果上课时,有哪位同学不认真听讲,这种粉笔就会飞过去,严

厉地批评那位同学。

未来的粉笔还有保护眼睛的功能。如果老师离黑板太近,这种粉笔就会唱出优美的音乐,提醒老师离黑板远一点。

未来的粉笔对我们来说可能还很遥远,但“世上无难事,只怕有心人”。我想只要我们努力学习,将来一定会有这种粉笔。我一定会把它送给我的老师。



第一次换牙

小记者:张恒源 学校:淮阳县第二实验小学五(2)班 编号:158119

那颗松动的牙齿上涂了一层麻药,拿了一把小钳子夹住那颗牙齿,猛地往上一提,那颗牙拔掉了。

回到家,我对着镜子一照,呀!上排牙上有一个缺口,像嘴里生出个黑洞,非常难看。我问妈妈怎样才能让牙长得更快些,妈妈说:“多晒太阳,多吃饭自然就会长得快了!”听了妈妈的话,我连忙打开窗户,张大嘴巴,让太阳晒到缺口上,可我一点也没感觉到温暖,却像

是在喝冷风。妈妈笑着说:“傻孩子,不是要你牙齿晒太阳,让身体接受太阳牙齿才能长得快!”我听了缩脖子一笑,飞快地跑到门外晒太阳去了。

过了几天,缺口上长出了一个小白头,用手一摸,硬硬的,尖尖的,想必就是新牙了,我高兴极了!

每当妈妈提起这件事,我们都会情不自禁地笑出来。

(辅导老师:曹莉莉)

放学大闯关

小记者:毛若愚 学校:淮阳县第二实验小学五(2)班 编号:158123

位骑电动车的阿姨由于前面带了个孩子,一没留神,撞在了我屁股上。我揉揉屁股,只好自认倒霉。

车辆关——现在的大人呀,开车技术那是越来越高,开车速度那是越来越快。瞧,那边飞过来一辆,“快跑!”“呼”得一声,一个黑影从我身边闪过。“好险!”

我惊魂未定。

小吃关——这可是我们校门口的一大景观,小吃车一个接一个,排起了长蛇阵,叫卖声此起彼伏,不绝于耳。亏得我这小身板,绕过一个,又挤过去一个。

每天这样闯过一关又一关,好过瘾呦!



我最敬佩的一个人

小记者:李浩宇 学校:淮阳二实小五(6)班 编号:158200

民捐款,人们都排队把钱放进捐款箱里。不知是谁捐完款后又拿出100元钱放进了不远处一个乞丐的碗里,可能是觉得乞丐可怜吧,所以又献了一次爱心。很多人以为乞丐可以好好吃几顿饱饭了,但是乞丐接下来的举动让大家很意外,他并没有拿那100元去买吃的,而是毫不犹豫地把这100元投进了汶川大地震的捐款箱里面了。



小时候总会怀疑母亲对自己的爱,因为对于我的选择、请求……她大都会反对。母亲送给我最多的并不是娃娃、花裙、零用钱,而是令我心烦的一个字——“不”!

五岁时——每天早上经过面包店,母亲问我吃什么,我用手指指了一下价值五元的火腿面包。她指住价钱牌说:“不,太贵了。”然后自作主张给我买了

两元的菠萝包。

七岁时——我最讨厌周末。因为母亲要全天上课,没时间改作业,于是把重重叠叠的作业本装在红包的背袋里,命令我带回家。我每次都想推脱,母亲都板住脸拒绝:“不!”

十岁时——我看到别人用计算器做数学题,省事多了。于是向母亲讨要计算器。母亲严肃地问:“考试时,允许

带计算器吗?”我摇摇头。母亲说:“那好,不能买。”

当母亲要求我洗衣服,我做出苦脸,她认真地说:“知道吗?权力和义务是相对的,你有权力享用家里的一切,也有义务为这个家做出贡献……”

直到现在才明白,“不”字是母亲爱我的独特方式,母亲很我,只是爱的方式与众不同!

(辅导老师:郑梅)

“不!”

小记者:梁芳园 学校:淮阳二实小五(6)班 编号:158196

